

齐鲁大型公益相亲会冠县专场报名火热进行中

冠县有美女,看你敢不敢

本报聊城1月27日讯(记者张超) 27日,由齐鲁晚报联合共青团聊城市委主办,齐鲁晚报·今日聊城、共青团冠县县委、东盛·盛世豪庭联合承办的2016齐鲁大型公益相亲会冠县专场活动启动数日,已吸引数百名单身青年致电咨询,踊跃报名,其中不乏企事业单位团体报名。

“相亲会活动期间还有其他活动项目吗?”家住冠县城区的张先生咨询道,本报特推出现场版非诚勿扰、八分钟约会、心动就贴、游戏互动及才艺展示等环节,报名均可现场体验,适逢春节长假,承办方还精心准备了丰富的民俗表演活动,2

月13日去东盛盛世豪庭便可体验所有现场活动。

为简化报名流程,本次相亲会本报特启动两条微信报名渠道,报名者只需关注本报微信号qlwbjrlc或qlwbjrlc001报名,按照要求填写资料并上传照片便可报名成功。足不出户,工作相亲两不误,几秒钟搞定终身大事。

报名启动以来,不少市民拨打本报电话咨询相亲会相关事项,前来咨询、报名的人更是络绎不绝。行业、年龄层次覆盖广泛。

活动以大型户外相亲交友为主,配合专场联谊活动,以提供参与人员相互交流的

平台,促进彼此了解为目的;以扩大活动宣传范围、提高市民参与为导向,是一个公众参与、媒体承办的多层次、覆盖广、时尚化、互动化的大型交友类活动。

本届公益相亲会上,将有一大波单身优质青年等待与你相识。为更好的搭建交友平台,本报即日起接受团体报名,集中为您整合信息,让您在意向单位的优质青年中觅得良缘。

本报相亲会自2011年4月开始至今,已经举办了近20场。其中包含大型“公益相亲会”和中小型的“都市精英专场”。历届大型公益相亲会活动中,最初参与会员为600人,近几届来

已经连续多场参与会员近2000人,每次相亲活动中,参与会员都会携亲带友,带来巨大的人气。

报名时间:1月20日—2月11日(春节期间可微信报名)。
约会时间:2月13日14日。
约会地点:盛世豪庭售楼

处。
报名方式:添加本报微信号qlwbjrlc或qlwbjrlc001指定渠道报名。

报名地址一:冠县清泉水路铁桥南兴华路东。咨询电话:2199666/2199777。

报名地址二:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部。咨询电话:8277092。

东昌湖获批国家湿地公园

本报聊城1月27日讯(记者李军) 记者从环保部门获悉,山东省新增9处国家湿地公园(试点)。其中,聊城东昌湖正式获批入列,也是聊城市第三个国家湿地公园获国家批准试点。

近日,《关于同意河北张北黄盖滩等137处湿地开展国家湿地公园试点工作的通知》下发,山东省9处湿地获批为国家湿地公园(试点),至此,全省国家级湿地公园(试点)数量达到59个,数量和面积均位于全国前列。

这9处国家级湿地公园(试点)分别是威海五垒岛湾国家湿地公园、滨州秦皇河国家湿地公园、东平滨湖国家湿地公园、日照两城河口国家湿地公园、莱芜雪野湖国家湿地公园、钢城大汶河国家湿地公园、聊城东昌湖国家湿地公园、垦利天宁湖国家湿地公园和德州减河国家湿地公园。

凿冰钓鱼,冰面开裂不慎落水

幸被同伴及时救起,并报警求助

本报聊城1月27日讯(记者王尚磊 通讯员 付朝旺 武淑红) 春节将至,放寒假的学生喜欢到东昌湖滑冰,还有的市民到岸边垂钓,热闹非凡。殊不知,潜在的危險就在身边,近日一名钓鱼者在冰面凿洞垂钓,不慎落水,幸被朋友救起。

1月18日清晨,城区温度低至零下5摄氏度,河面都结了冰。刘先生与“渔友”相约,带着

垂钓用具,来到城外一河边钓鱼。水面上结了一层不太厚的冰,刘先生用镐头将冰面破开一个大洞,下了诱饵之后,坐在池塘边,等待鱼上钩。大约20分钟后,只见浮漂晃动起来。刘先生急忙拉钓竿。由于惯性,刘先生摔到冰面上,结冰的水面难以承受一个成年人的重量,一下子破碎,毫无防备的他一下子跌落水中。不远处“渔友”闻

声飞奔而来,连拉带拽把刘先生救了上来,见刘先生有危险。“渔友”赶紧拨打110报警求助。接到报警,东昌湖派出所民警很快赶到了现场,将刘先生抬上警车,并运用急救知识对他施救。足足忙了半个多小时,刘先生才渐渐缓了过来。

民警介绍,当前,虽然河面已经结冰,但冰层并不厚,很容易破碎。垂钓、滑冰的人们不

解周边环境,很容易发生意外。综合近年来发生的冰裂落水事件,民警发现主要原因是群众防范意识较差。河面冰层厚薄难测,隐藏着巨大的危险。有的群众怀着侥幸心理,对有关部门设置的警示牌,隔离墩,警示带置之不理。有的青少年抱着好玩的心态到冰上滑行、打闹,忽视了自身安全。民警提醒,安全起见,切勿到冰上玩耍。



象棋进课堂

近日,聊城大学“爱之援”志愿者走进幼儿园,将象棋文化带入小朋友们的课堂。小朋友们在欢乐的气氛中感受着浓厚的传统文化氛围。 记者 杨淑君 通讯员 杨光 摄

有人往冰面上扔砖块、瓶子等杂物

不文明行为让水城河湖“很受伤”

本报聊城1月27日讯(记者 焦守广) 一阵“霸王级”寒潮让水城陷入“冰封”状态,市民在享受冬日美景的同时,也产生了一些不文明现象。近日记者走访发现,城区东昌湖、运河等水域结冰后,有人乱砸乱丢使得冰面上落满砖块、瓶子等垃圾。

郝先生认为,这些垃圾应该是桥上过路的行人扔的,“因为就在桥下的冰面上有,其他地方很干净。都在这个城市里生活,为什么不能好好爱护身边环境呢?我觉得对于这种不文明现象就应该严惩!”

26日上午,记者来到郝先生反映的闸口桥下,冰面上有石头、砖块,也有塑料袋、塑料瓶、光盘、照片等生活垃圾。记者在现场蹲守了20多分钟,发现的确有人从桥上往运河里丢杂物的现象。

“这是结冰了,不结冰的时候也不少往里扔。”附近做生意的陈女士告诉记者,闸口桥行人车辆多,不少人走在桥上会把纸巾、烟头等丢到河里。陈女士认为,另外不



冰面上落满了砖块等杂物。 本报记者 焦守广 摄

少学生上下学也在此经过,冰面上的砖块不排除是孩子们玩耍所致。

随后记者走访东昌湖、铃铛湖等发现,水面结冰后,不同程度的散落着砖块等垃圾。在铃铛湖南侧,几名附

近学校的孩子正在拿砖块砸冰玩。而湖边均竖立着“保持湖面清洁,严禁乱扔砖石杂物”的警示标语。

水城集团工作人员表示,景区内严禁往水面乱扔杂物垃圾,他们一般定期派

人对水面漂浮物进行清理打捞,此外夏天的水草也是比较头疼,对此投入了不小的精力,下一步会加强景区秩序和环境卫生治理。同时呼吁广大市民,爱护景区环境,共同擦亮城市名片。

应对春运高峰,自1月29日起——

汽车站摆渡车加密至15分钟一班

本报聊城1月27日讯(记者杨淑君 通讯员 邹林) 记者从聊城汽车西站获悉,自1月29日起,原阳谷公交、冠县公交停止在聊城汽车总站和汽车西站之间的摆渡,改为由专门车辆承担,两站之间摆渡车加密至15分钟一班。

记者了解到,自2015年8月18日起,西南方向的班车全部改为自汽车西站始发。考虑到市民的乘车习惯,虽然改变始

发站,但仍在两站之间开设摆渡车,此前,由于直接去西站乘车旅客增多,转乘旅客减少,仅留阳谷公交和冠县公交承担“摆渡”任务,日前,已进入春运,客流量增加,需要在两站之间转乘的旅客也在增加,所有改为由专门车辆承担摆渡任务,自1月29日起,每天早6:00至晚6:00,每隔15分钟,发一班车。

聊城汽车西站相关负责人介绍,日前,自聊城汽车西站始

发的县际班线,包括聊城至阳谷、莘县、冠县的快客和公交,以及三个县的所有乡镇客运班线车辆;跨区线路主要包括威海、乳山、石岛、胶南、即墨、烟台、无棣、齐河等,省际班线北京、天津、塘沽、西安、襄阳、武汉、聊城至河南方向、邯郸地区、山西长治、侯马等方向客运班线车辆。旅客可就近直接进站乘车。

此外,为方便旅客出行,日前,省内客运班线客票预售期

已延长为10到15天;省际班线客票预售期延长为5到10天。热点线路的电话订票更改为提前48小时取票。广大旅客可以直接到聊城汽车西站办理购票业务,同时西站所有售票窗口可出售聊城汽车总站及各县市车站所有发往全国各地的班次客票,及各县市车站临清、高唐、东阿、阳谷、莘县、冠县、茌平车站的回程客票,满足广大旅客的实际出行需求。

饭店承办年夜饭 须登记备案

本报聊城1月27日讯(记者 焦守广) 春节将至,记者从临清市食药监局获悉,为确保人民度过一个祥和欢乐的春节,临清市食药监局将从1月26日起至2月5日,组织开展“年夜饭”食品安全专项行动,确保广大市民“吃得放心”。

对承办年夜饭的餐饮服务单位进行摸底调查,对所有接受年夜饭预订或承办大型聚会的餐饮服务企业逐一登记备案。并与承办餐饮服务单位逐户签订《2016年夜饭承办单位餐饮安全承诺书》,要求各单位树立食品安全第一责任人意识。出动执法人员对全市27家大型餐饮服务单位食品安全重点环节开展风险排查工作,要求餐饮单位严格按照要求建立原辅料索证索票,进货台账登记等制度,做好菜肴留样保存等工作。同时,组织全体执法人员对食品安全应急处置培训,要求相关人员严格执行节日值班制度,保证信息联络畅通,确保遇到突发事件能及时到位、及时处置。



无偿献血

考试结束,聊大传媒技术学院的学生们利用寒假时间,举办“用爱心给予生活希望”主题活动,宣传无偿献血,奉献爱心,关爱他人。 记者 杨淑君 通讯员 吴天成 张玮敬摄